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Městečko na dlani

Andělské vánoční trhy s rozsvícením vánočního 
stromu se uskuteční v sobotu 27. listopadu 2021

O  Vánocích se mluví jako 
svátcích klidu, míru, pohody 
a  o  čase, kdy se otvírají naše 
srdce. Již se stalo tradicí zahá-
jit adventní čas v našem městě 
vánočními trhy se slavnostním 
rozsvícením vánočního stromu. 
Bohužel, v  loňském roce se 
z důvodu pandemie koronaviru 
tato tradice nemohla uskuteč-
nit. Ale i  tak věřte, že slavnost 
vánočních trhů se koná letos 
v  Ronově již jubilejně 10. ro-
kem. V  letošním roce bychom 
vám chtěli vše vynahradit 
ANDĚLSKÝMI VÁNOČNÍ-
MI TRHY. Po  celý vánoční 
čas nad námi bude bdít anděl 
strážný přímo v  centu města - 
na náměstí. Opravdu ho nepře-
hlédnete ani vy, ani náhodně 
projíždějící naším městem. 

Širokou veřejnost zveme 
v  sobotu 27. listopadu 2021 
od  13 hodin na  zahájení ad-
ventního času v  Ronově nad 
Doubravou. Své umění nám 
přednesou žáci ze ZŠ Ronov 
n.D., ZUŠ Heřmanův Městec 
a  mažoretky RONDO. Děti 
na  toto vystoupení poctivě 
cvičí a  trénují, tak je pojďme 
podpořit. U stánku na trzích si 
budeme moci koupit dárek pro 
naše nejbližší a pro malé i vel-
ké návštěvníky bude připravena 
dílnička.

Další novinkou na  trzích 
budou PRAŽENÉ KAŠTA-
NY. Sice ještě nebudou z  na-
šich „kaštánek“, ale dovezené 
z Itálie, přímo pro tuto událost. 
Věřím, že většina návštěvníků 
neodolá a ochutná. 

 
   Novinku máme i  pro naše 
nejmenší. Děti budou mít mož-
nost přinést dopis pro Ježíška 
a  ronovští skauti zprostředkují 
VÁNOČNÍ POŠTU. Poté již 
budou kluci a  holky vyhlížet 
pošťáka nesoucí dopis s  razít-
kem Ježíškovy pošty. 

Zahájení vánočních svátků 
v  podobě vánočních trhů se 
slavnostním rozsvícením vá-
nočního stromu v době prvního 
adventního víkendu není jen 

akcí městského úřadu, ale je 
to společné souznění občanů 
celé obce. Proto bychom chtěli 
zdůraznit, že velkým zpestře-
ním vánočních trhů bude le-
tos SOUTĚŽ O  NEJHEZČÍ 

VÁNOČNÍ STROMEČEK. 
O  čem tato akce je a  jak se  
zapojit? To vše a další informa-
ce se dozvíte na straně 3 tohoto 
zpravodaje. 

Stanislava Smolová

Vážení spoluobčané, 
vrchol letošní sezóny, 

kterým byly bezpochyby 
volby do  Poslanecké sně-
movny Parlamentu České 
republiky, máme za  sebou. 
Hovoří se o  nejvyšší volební 
účasti od  roku 1998. Sčítání 
volebních hlasů bylo náročné. 
Rád bych touto cestou poděko-
val všem členům volební ko-
mise, kteří počítali volební líst-
ky.  Výsledek voleb budou asi 
ještě dlouho oscilovat v české 
veřejnosti. Karty rozdali voliči 
svými hlasy a nyní je na poli-
ticích, aby se domluvili. Jak 
se říká, politika je uměním 
možného. Doufejme tedy, že 
se domluví a  budou pracovat 
ku prospěchu nás a  našich 
budoucích generací. Bohužel 
to nebudou mít jednoduché. 
Zadluženost státní pokladny, 
inflace a zdražující energie ni-
komu na klidu nepřidá. 

A zase ta kanalizace
Na  konci srpna doběhl  

termín pro připojování ka-
nalizace v  rámci první etapy. 
Projevila se zde typicky česká 
vlastnost nechat vše na posled-
ní chvíli. Na připojení byl více 
jak jeden rok. V posledním srp-
novém týdnu nám volali lidé, 
že se nestihnou připojit. Jako 
důvod udávali, že prší a žádají 
tímto o  prodloužení termínu, 
aby nemuseli platit vyšší část-
ku za  zhodnocení pozemku. 
To bohužel není možné. Popla-
tek za zhodnocení pozemku je 
dán vyhláškou, kterou přijalo 
zastupitelstvo, takže jakoukoli 
úlevu by muselo zastupitelstvo 
řešit změnou této vyhlášky. 
Myslíme si však, že by to neby-
lo férové vůči té většině, která 
se připojila a  uzavřela smlou-
vu o  odvádění odpadní vody 
s městem včas. Připomínám to 
zde proto, že na konci listopadu 

je poslední termín pro ty, kteří 
se musí připojit v druhé etapě, 
aby splnili nutnou podmínku 
pro vyměření nižšího poplat-
ku za  zhodnocení pozemku. 
V  souvislosti s  připojováním 
na  kanalizaci upozorňujeme 
ty vlastníky nemovitostí, kteří 
zasáhli do povrchu chodníků či 
komunikací, že je třeba obnovit 
původní povrch tak, aby byl 
bezpečně pochozí. 

V říjnu jsme dokončili insta-
laci nového městského rozhla-
su. Tento rozhlas jsme pořídili 
z  dotace na  protipovodňová 
opatření. Ve srovnání s původ-
ním rozhlasem má trojnásobné 
množství hnízd reproduktorů, 
takže by měl být srozumitelně 
slyšitelný v každé části našeho 
města. Nový rozhlas je napojen 
na Pult centrální ochrany inte-
grovaného záchranného sys-
tému v  Pardubicích. Z  tohoto 
PCO jsou vyhlašovány signály 
varující před nebezpečím. Po-
čínaje první středou v listopadu 
bude probíhat zkouška sirén 
i prostřednictvím našeho míst-
ního rozhlasu. Takže se nele-
kejte a počítejte s tím.

Vzhledem k velmi špatnému 
stavu chodníků v ulici Zámec-
ká jsme se rozhodli nechat lo-
kálně opravit mozaiku těchto 
chodníků. Oprava probíhá po-
stupně, tak jak má firma vol-
nou kapacitu. 

Za  domem služeb vzniká 
nové dětské hřiště. K dispozici 
dětem bude až na jaře příštího 
roku. Je nutné provést úpravy 
terénu nasázet keře a  nechat 
vzejít trávu tak, aby se děti ne-
brodily v blátě.

V  průběhu jara kdosi 
a  Facebooku zveřejnil foto-
grafie rozpadlého posezení 
u  kaštanové aleje za  Bažant-
nicí. Fotografie doprovázely 
rozhořčené komentáře o van-
dalizmu. Pravda je taková, že 
se jednalo o dřevěné posezení 
z Mladotic, které bylo na kon-
ci své životnosti. V  letošním 
roce se naskytla příležitost 
v  rámci Mikroregionu Že-
lezné hory pořídit si poseze-
ní nové.   Doufáme, že bude 
dobře sloužit svému účelu při 
vycházkách do okolí Ronova. 
Je zde klid a  krásný výhled 
na Železné hory.

Váš starosta
Ing. Marcel Lesák

SLOVO
STAROSTY

q Další příjemné odpočinkové místo s krásným výhledem na Železné hory, vzniklo ve spolupráci s Mikroregionem Železné hory 
na trase z Bažantnice k tzv. Cihelně. Při procházce „kaštánkou“, která lemuje tuto cestu, můžete využít nově vznikající posezení, 
jenž bude ještě doplněno zpevněnou plochu podlahy. 

Po celý vánoční čas nad námi bude bdít anděl strážný přímo v centu města 

q Posezení v kaštánceq Původní posezení

q Nový městský rozhlas
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Máme tu nový školní rok 
plný očekávání, co nám přine-
se.

V  mateřské škole budeme 
i  letos s  dětmi pracovat podle 
školního vzdělávacího pro-
gramu „Rok v  kruhu“, jehož 
podstatou je seznamování dětí 

s českými tradicemi a zvyky v jednotlivých ročních obdobích. Jeho 
novou součástí je Strategický plán EVVO, který definuje environ-
mentální výchovu v naší MŠ.

Složení tříd pro školní rok 2021/2022 je následující:
Třída Kytičky – 22 dětí, paní učitelky Jana Ševčíková, Marcela 
Hozlárová.
Třída Sluníčka – 22 dětí, paní učitelky Kateřina Šrámková, DiS., 
Jana Valentová, DiS.
Třída Berušky – 25 dětí, paní učitelky Mgr. Bc. Barbora Mrázko-
vá, Bc. Jitka Doležalová, Žaneta Nejedlá.
 
  Při práci s  dětmi vyžadujícími individuální péči učitelkám  
pomáhají asistentky pedagoga – Veronika Bačkorová, Žaneta Ne-
jedlá a Andrea Vávrů.

Tým pedagogických pracovníků doplňují školnice paní Růžena 
Vančurová, domovnice paní Věra Zvěřinová a paní kuchařky Pav-
lína Čevelová a Ivana Tyllerová. Údržbu školy zajišťuje firma HF 
service.cz s.r.o.

Vzhledem k nejisté epidemiologické situaci jsme omezili na mi-
nimum veřejné akce, přesto zůstává náš roční plán velmi pestrý 
a bohatý. Děti se mají na co těšit.

V půlce září jsme se vypravili s celou MŠ na výlet do Obory Žle-
by. Prošli jsme se s dětmi zámeckým parkem a zavzpomínali, jaké 
pohádky se zde natáčely. V oboře nás čekal pan Ondřej Pelikán 
se zajímavým povídáním o bílých jelenech a s ukázkami dravců. 
Na ty se děti těšily nejvíc. Celé dopoledne bylo nejen poučné, ale 
také velmi zábavné, děti si výlet moc užily.

V  loňském školním roce se nám podařilo získat grant z  roz-
počtových prostředků MAS Železnohorský region na vybudování 
trvalkových záhonů. Projekt jsme realizovali na konci září. S  te-
rénními úpravami nám pomohli zaměstnanci města, odborný do-

hled nad výsadbou rostlin zajistila paní Blanka Machotová z firmy  
Blankytky Třemošnice. Děti se pustily do sázení rostlinek s vel-
kým nasazením a  společnými silami se nám podařilo osázet tři 
nové vyvýšené záhony kvetoucími trvalkami a  bylinkami, které 
budou v příštích letech nejen zdobit cestu ke třídě Kytičky, ale také 
lákat do  naší zahrady motýly, včelky samotářky a  jiný užitečný 
hmyz. V  odlehlé části zahrady jsme vysadili ještě několik keřů, 
které v budoucnu vytvoří jakési „divoké zákoutí“ a budou posky-
tovat přirozený úkryt drobným živočichům. My využijeme plody 
těchto keřů k podzimním dekoracím.

Podzim je u nás ve znamení sklizně a příprav zahrady na zimu. 
Děti o naši velkou přírodní zahradu celý rok vzorně pečují a ona 
je za to odměňuje bohatou úrodou. Vše, co společně vypěstujeme, 
také společně sníme nebo dále zpracujeme. Sušíme křížaly, vaříme 
bylinné čaje a sirupy, pečeme ovocné čaje a různé koláče, záviny 
a podobné dobroty. Děti si také přinesly na ukázku ovoce a zele-
ninu ze svých zahrádek, takže letošní přehlídka podzimních plo-
din byla opravdu pestrá. Na začátku října jsme uspořádali pečení 
brambor v ohni, na které jsme pozvali i prvňáčky ze ZŠ. Jsme moc 
rádi, že se na nás s paní učitelkou přišli podívat a zavzpomínat si 
na časy strávené ve školce.

V říjnu také proběhla v MŠ logopedická přednáška pro pedago-
gy i rodiče s Mgr. Barborou Hušákovou. Dozvěděli jsme se spoustu 
cenných rad, jak pečovat o správný vývoj řeči u našich dětí. Jsme 
rádi, že na přednášku zavítali i rodiče od nejmenších dětí, neboť, 
jak jsme se dozvěděli, logopedických vad stále přibývá a čím dříve 
začneme s jejich nápravou, tím lépe.

Dále se v MŠ uskutečnilo fotografování dětí. Rodiče v on-line 
hlasování sami rozhodli o motivu fotografií, které budou krásným 
dárkem pro blízké.

Pokud to epidemiologická situace dovolí, čeká nás ve  školce 
celá řada divadelních představení a také různé slavnosti a tradice, 
např. Mikuláš, Vánoce, masopust, vynášení Morany, Velikonoce, 
čarodějnický rej. Děti se můžou těšit na návštěvu hasičů, myslivců 
a místní knihovny. Nezapomeneme oslavit Den matek, Den otců 
a samozřejmě i Den dětí. Na konci školního roku plánujeme tra-
diční Svatojánskou slavnost, na které se rozloučíme s našimi před-
školáčky.

Za MŠ Kateřina Šrámková

NOVÝ ŠKOLNÍ ROK V MŠ

Prvňáci mají za sebou
první školní měsíc

V  letošním školním roce nastoupilo do  1. ročníku celkem  
27 žáků, 1 žák přibyl během měsíce září. Třída je tedy velmi 
početná. 

Září uteklo jako voda a prvňáčci udělali hodně práce. Kaž-
dodenně si zažívali své nové pracovní návyky, rozšiřovali své 
dovednosti. Poznávali první písmenka a číslice do pěti. Nejtěžší 
pro ně bylo naučit se naslouchat pokynům paní učitelky. Nyní 
již vše zvládají bez větších problémů, těší se na každou novou 
činnost, která je motivuje k radosti z úspěchu. Paní učitelka tou-
to cestou děkuje rodičům za navázání příjemné spolupráce.

Za 1. třídu Mgr. Irma Krulišová

Podzimní
floristika

Různorodost květů, pestrost barev, 
rozmanitost tvarů, zkrátka pastva pro 
oči a  inspirace pro ostatní. To byly 
krásné výtvory dívek 6. až 9. třídy, kte-
ré zhotovily při podzimním aranžová-
ní. Stačí mít smysl pro krásu, dostatek 
fantazie a kreativity, originální nápad, 
šikovné ruce a hlavně chuť se zapojit. 
Děvčata děkujeme, byla to nádherná 
podívaná. 

Za ZŠ Iva Trnková
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Vážené rybářky, vážení rybáři,

  tímto bych Vás chtěl oslovit ohledně budoucnosti naší  
rybářské organizace. Vzhledem k situaci poslední doby, kdy 
pro vládní nařízení nemohla být v  roce 2021 uskutečněna 
členská schůze, jsme ani neměli možnost vejít v nějaký širší 
osobní kontakt. Jelikož příští kalendářní rok je pro náš spolek 
tzv. volební, znamená to, že se budou z naší členské základny 
volit noví členové, kteří pak zastanou funkce v nově zvoleném 
výboru naší organizace. V současném výboru, který se skládá 
z 9 členů, je nás nemálo těch, co funkce vykonávají značnou 
dobu, mnohdy i několik po sobě jdoucích volebních období. Je 
přirozené, že s plynoucím časem dochází k obměnám na všech 
úrovních naší společnosti, a  tak náš spolek není výjimkou. 
V  současné době, tedy asi půl roku před řádnými volbami, 
již několik členů výboru naší organizace avizovalo, že je to 
na jejich dosavadních postech poslední funkční období a jako 
členové výboru již při dalších volbách nebudou kandidovat. Ať 
už se jedná o rozhodnutí učiněné z časových, rodinných, zdra-
votních, či jiných osobních důvodů, mělo by být respektováno.
  Jelikož výbor místní organizace je strukturálně nezbytný 
orgán, který musí být ustanoven, byť i v nižším počtu, než je 
současných 9 členů, aby mohla organizace fungovat jak legis-
lativně, tak i  po  stránce provozní, chtěl bych tímto apelovat 
na všechny členy naší organizace, aby začali uvažovat o mož-
nosti své kandidatury pro následující volební období. Osobně 
bych se nechtěl dočkat doby, kdy by byl provoz naší organiza-
ce omezen či přerušen například z toho důvodu, že by nikdo 
z členů neměl zájem podílet se na chodu naší organizace. Říká 
se, že změna je život, a proto bych byl rád za všechny nové 
kandidáty, kteří by přinesli nové nápady, svěžest a  tolik po-
třebný elán.
  V  případě zájmu, nebo jen pro pouhé upřesnění informa-
cí, či rozšíření náhledu do  rybářské problematiky, mne ne-
váhejte kontaktovat na  kterýkoliv z  uvedených zdrojů: tel.: 
603  270  122, email: opasino@seznam.cz, rybarironov@se-
znam.cz.                           Petrův zdar, s úctou a pozdravem,

Bc. Jan Opasek, jednatel MO Ronov nad Doubravou.

 Vítězství projektu revita-
lizace nevyužité louky a  její 
přeměna na  volnočasový areál 
vedle obecního domku v měst-
ské části Moravany v  soutěži 
„Dobrý nápad pro Ronov“ byl 
pro obyvatele Moravan nečeka-
ným, ale milým překvapením. 
Jeho realizace se ujali přede-
vším mladí rodiče nejmenších 
obyvatel Moravan pod vedením 
Petra Moravy mladšího a  Jany 
Pipkové. Při práci na úpravě te-
rénu, oplocení pozemku, kom-
pletaci atrakcí pro děti a opravě 
fasády obecního domku, jenž 
tvoří s  volnočasovým areálem 
nedílný celek, se však nakonec 
vystřídali zástupci všech gene-
rací obyvatel Moravan, i  přes-
polních. 

Prostor pro společné trávení 
volného času byl navržen a vy-
budován jako vícegenerační, se 
zaměřením primárně na  vyžití 
dětí, ale také jako zázemí pro 
setkávání sousedů a přátel všech 
věkových skupin i napříč jimi. 

Samozřejmě se, jako u každé 
akce podobného typu, průběžně 
vyskytovaly různé komplika-
ce technického druhu či menší 
názorové neshody, dané více-
generační skladbou realizač-
ního týmu a  opravdu širokým 

spektrem pomocníků různé 
řemeslné zkušenosti. Všechny 
se ale podařilo nakonec vyřešit 
a výsledek společné práce slav-
nostně předat za  přítomnosti 
reprezentace města Ronova 
v čele se starostou Ing. Marce-
lem Lesákem k  užívání všem 
obyvatelům i  hostům městské 
části Moravany u  Ronova nad 
Doubravou.           Za obyvatele

         Moravan Martin Kužel

Moravany

  Děkuji radě města Ronov nad Doubravou za to, že se podařilo 
vybudovat tolik potřebnou kanalizaci. Je to velký přínos pro město 
a obyvatele Ronova, ale také pro životní prostředí.
  Děkuji také za to, jak se vedení města podařilo a daří opravovat 
místní komunikace a  chodníky, a  že nezapomínají ani na  taková 
místa jako je ulice Na Kopečku a Souběžná, kde se opravou poda-
řilo udržet původní ráz této lokality.
  Všem patří veliký dík a  přeji celé radě a  vedení města hodně 
dalších úspěchů a pevné zdraví.

říjen 2021
Jaroslav Dovičák

Poděkování

  Dne 16. 9. v  odpoledních hodinách jsem šla po  chodníku  
v Lichnické ulici a u domu čp. 207 jsem zakopla o vyčnívající ká-
men na neupravené kanalizační přípojce a upadla.
  Omráčenou, krvácející v  obličeji a  v  bolestech mi pomohly  
a posadily na přinesenou židli paní Andrea Klugová, Květa Frýdo-
vá a Martina Králová, která ihned zavolala záchranku a do jejího 
příjezdu o mne pečovaly.

Velmi jim ještě jednou děkuji.
Květoslava Jungmanová

Poděkování

Milé děti, 

jistě se každý rok velmi tě-
šíte na  Vánoce a  píšete dopis 
Ježíškovi. My pro vás máme 
velké překvapení. I letos napište 
nebo namalujte své přání, které 
byste chtěly nalézt na  Štědrý 
večer pod stromečkem. Tento dopis, který bude směřovat Ježíškovi 
vložte do obálky s nadepsanou VAŠÍ adresou a doneste s některým 
dospělákem, nebo pokud jste už větší tak samy, v sobotu 27. 11. 
2021 mezi 13 - 16 hodinou na vánoční trhy do parku na náměs-
tí. Tam už na vás budou čekat ronovští skauti ve stánku s názvem 
„VÁNOČNÍ POŠTA“. Ti od vás dopis pro Ježíška převezmou a za-
jistí, aby si Ježíšek vaše přání přečetl, a vy pak už budete s napětím 
očekávat Ježíškovu odpověď, která přijde do vaší poštovní schrán-
ky. Že je psaní od Ježíška poznáte velmi snadno – na obálce bude 
razítko Ježíškovy pošty. 

RONOVŠTÍ SKAUTI ZPROSTŘEDKUJÍ DĚTEM
VÁNOČNÍ POŠTU
- dopis pro Ježíška -

Děti, přineste na vánoční trhy dopis pro Ježíška, 
ronovští skauti zprostředkují vánoční poštu.

Přijďte na vánoční trhy hlasovat o nejhezčí 
vánoční stromeček nebo se zapojte

do soutěže s vlastním stromkem.
Jak už jsme psali v  pozvánce 

na  vánoční trhy na  úvodní straně, 
bude se letos konat soutěž o NEJ-
HEZČÍ VÁNOČNÍ STROME-
ČEK. Spolky, samostatné osoby 
nebo celé rodiny si budou moci 
na  vánoční trhy, to znamená 
v  sobotu dopoledne 27. 11. 
2021, přistrojit v  parku 
svůj vánoční stromeček - 
na určeném místě se se-
skupí všechny soutěžící 
vánoční stromečky. 
Fantazii se meze ne-
kladou. Podmínkou 
je nic nezatloukat 
do  země (z  důvo-
du zavlažovacího 
systému) – stromky 
upevňovat do stojanu, koše, květináče apod. Bylo by fajn, 
kdyby stromky svítily, zvolte světýlka na  baterky.   Ná-
vštěvníci trhů si budou moci koupit hlas v ceně 10 Kč/ks 
v  neomezeném množství. Každý soutěžící stromek bude 
mít u  sebe hlasovací pokladničku. Smysl celé této akce? 
Stmelování občanů i  spolků, atraktivita kulturní akce 
a  hlavně pomoci tam, kde to má význam. Výtěžek celé 
akce půjde na rehabilitaci Nelinky K. A co vy - jako osoba 
nebo rodina? Zapojíte se také do této soutěže a přistrojíte si 
na náměstí na sobotu 27. 11. 2021 vánoční stromek? Stačí 
se jen nahlásit v místní knihovně nebo na tel. 608 725 159. 
Tato myšlenka má velmi kladný ohlas a  věřím, že bude 
z řad spoluobčanů vřele podpořena.   

Vítěz s největším počtem hlasů obdrží překvapení.

Jste doma na mateřské dovolené, chcete poznat ostatní maminky,
navázat další přátelské kontakty a mít pro své děti nové kamarády?

Rodinné centrum KOUTEK je tu právě pro Vás
Setkávání maminek a dětí probíhá vždy:

ve středu od 9:00 - 11:30 hod. v Chittussiho galerii v Ronově nad Doubravou.
Kontakt: www.facebook.com/kouteknahrani
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Stavba kanalizace
Stavba kanalizace a  nové čistírny odpadních vod v  Ronově  

n. D. byla zahájena 30. října 2018. Projekt byl spolufinancován  
Evropskou unií – Fondem soudržnosti v rámci Operačního programu 
Životní prostředí. Celkově způsobilé výdaje byly 130 056 532 Kč. 
V současné době je na kanalizaci napojena větší část města a stále 
probíhá připojení jednotlivých objektů. Přikládáme několik fotogra-
fií ze stavby ČOV.

Článek z Městečka na dlani z roku 1986 č.4

ČISTIČKA ODPADNÍCH VOD V RONOVĚ
Při příjezdu do Ronova od Žlebů upoutá každého občana stavba 

zvláštního významu a technického stylu. Není všem známo, že se 
jedná o čistírnu odpadních vod. Je to mechanicko-biologická čis-
tírna, do  které budou přiváděny pouze domovní splašky, nikoliv 
srážkové a povrchové vody. 

Splašky budou přivedeny do  mechanické části, kde budou 
na česlích zbaveny plovoucích nečistot. Celá technologie čištění je 
založena na principu nízkozatěžované, dlouhodobé aktivace s úpl-
nou stabilizací kalu. Zbytkový mineralizovaný kal bude dle potře-
by odčerpán mobilním fekálním čerpadlem do zahušťovací nádrže, 
Zvláštní na této stavbě je to, že v provozu čistírny nebude zapotřebí 
žádných chemikálií.

Stavba ve finančním rozpočtu vyšším jak 1 mil. Kč je budována 
v souladu s volebním programem MNV v akci „Z“ pro zvelebení 
životního prostředí a pro zlepšení čistoty vody.

Vedoucím stavby je zkušeny mistr s. Josef Meduna a stavební 
dozor na této akci vykonává s. ing. Josef Novotný. I když zpočátku 
měla stavba určité nedostatky a zpoždění zaviněné především kli-
matickými překážkami, je postupně vyrovnán skluz a je naděje, že 
stavba bude zdárně dokončena. 

Zásluhu na této práci má řada brigádníků, jako např. s. Mikeš, 
Pazdera, Spěvák, Dočekalové, brigádníci ze škol apod. 

Protože tato stavba buse sloužit především jihozápadní části Ro-
nova, jsme přesvědčeni, že pracovním přičiněním občanů, bydlí-
cích na této straně, se postup stavby ještě urychlí.

HSO – V. Polák

Čistírna odpadních vod v Ronově n. D. otevřela dveře pro své návštěvníky

  V sobotu 25. září se otevřely dveře ČOV v našem městě. Velmi mile nás překvapil velký zájem 
ze strany občanů. To svědčí o tom, že odpadní vody nejsou naším obyvatelům tak úplně lhostejné. 
Po celý den trpělivě provázel, komentoval a odpovídal na otázky Ing. Miloš Kočárník s asistencí Rosti-
slava Mošnera. Návštěvníci se mohli seznámit s celou technologií systému ČOV - od přítoku odpadní 

vody z domácností až po výbornou kvalitu vypouštěné vody do řeky. Součástí prohlídky byla i foto-
dokumentace se snímky průřezu celé stavby. Fotografie ze začátku stavby původní čističky odpadních 
vod sahají až do roku 1986. Na tu byla napojena na dlouhé roky jen část města – sídliště Pod nádražím.

Něco z historie ČOV

Co do  kanalizace patří a  co ne, určuje Kanalizační řád. Ten je 
k  dispozici na  internetových stránkách ronovnd.cz a  je schválen  
vodoprávním úřadem v Chrudimi. 
l zbytky potravin, kterými přispíváme k  blahodárnému životu 

potkanů, a  to ani po  jejich rozmělnění v kuchyňských drtičích 
odpadů

l tuky, oleje - což můžou mít za následek snížení průtočnosti kana-
lizačních přípojek až do úrovně plné neprůtočnosti 

l hygienické potřeby, jako například dětské pleny, vlhčené 
ubrousky, dámské hygienické potřeby, vatové tyčinky a jiné čistí-
cí textilní materiály chemikálie a další nebezpečné látky

l chemické a nebezpečné látky, z nichž některé jsou vysoce je-
dovaté  a výbušné, a mají výrazný negativní vliv na biologické 
procesy čištění odpadních vod.   Jedná se o  ropné látky, louhy, 
kyseliny, ředidla, tuky, motorové oleje. I relativně malé množství 
těchto látek může zcela zlikvidovat bakterie, které v čistírnách 
odstraňují biologicky odbouratelné látky. 

l léky
 
Je třeba dodržovat tyto jednoduchá pravidla. Porušování těchto 

pravidel povede jen k tomu, že budou kladeny mnohem vyšší náro-
ky na obsluhu, údržbu veškeré vodohospodářské infrastruktury a ve  
výsledku poneseme následky ve zvýšení nákladů na provoz, potažmo 
stočného my všichni.

Na  obrázku je vidět směs všech odpadů přivedených  
v  odpadní vodě, které byly zachyceny v  česlicovém koši, který 
slouží jako ochrana čerpadel. Jedná se především o  hadry, neroz-
ložitelné ubrousky, dámské vložky a jiné hygienické potřeby. Toto 
množství v  česlicovém koši je produkce za  období cca 14 dní. 
Na  druhém obrázku je hadr na  podlahu, který se zřejmě omylem 
dostal do kanalizace a ohrozil čerpadla v čerpacích stanicích odpad-
ních vod.

Uvědomme si, že odpady
nejsou totéž co odpadní vody.

Opakovaně si připomínejme, že „voda je život“. Myslíme však 
vždy tu čistou vodu. Z vody znečištěné nemůže být život kvalit-
ní a  zdravý. Udržme si zdravý rozum a  neznečišťujme vodu jen 
za cenu svého pohodlí. 

Opakování - matka moudrosti
Co do kanalizace nepatří
a je zákonem zakázáno

do ní vypouštět
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1. Počátek zpracování odpadních vod. V podzemní nádrži jsou 
přivedené odpadní vody předčištěny na  hrubém mechanickém 
předčištění (česlicovém koši), akumulovány a dále čerpány kalo-
vými čerpadly dále na technologii. Součástí nádrže je i samostatná 
svozová jímka pro dovážené vody.

Svozové místo dovážených odpadních vod pro potenciální zá-
kazníky vlastnící žumpy, jímky, septiky. Těchto vod může být den-
ně zpracováno přibližně 10 % z celkové produkce odpadních vod.

3. Posledním stupněm mechanického předčištění je sestava lapá-
ku písku a separátoru písku. Z lapáku písku je jemný písek těžen 
hydropneumatickým čerpadlem, písek se poté usazuje na dně sepa-
rátoru a je vynášen dopravníkem do kontejneru.

4. Mechanicky předčištěné vody natékají do  rozdělovcího ob-
jektu osazené elektroklapkami. Klapky se automatiky otevírají dle 
potřeby do každého reaktoru.

5. Hlavním stupněm ČOV je biologická část sestávající se z dvou 
reaktorů. Uvnitř každého reaktoru je definovné množství aktivov-
ného kalu (shluku bakterií vykonávající funkci čisticího procesu). 
Každý reaktor pracuje samostatně. Při práci jednoho reaktoru dru-
hý zpravidla odpočívá. Reaktor se nejdříve plní vodou, poté se pro-
vzdušňuje, mechanicky míchá ponorným čerpadlem. Takto se fáze 
v učitých časových sledech střídají, než dojde k naplnění reaktoru 
a vypnutí vzdušnění na delší dobu. Během této fáze se kal usazuje 
na dně, vyčištěná voda je v horní části reaktoru. Jakmile je kal do-
statečně usazen, vyčištěná voda se odčerpe z reaktoru na poslední 
stupeň čištění, čímž se celý jeden cyklus uzavírá. Zároveň se již 
plní druhý reaktor.

6. Těsně před koncem dokončení čisticího cyklu je řízeně  
nadávkován kyselý roztok železité soli, který zabezpečuje chemic-
ké odstranění fosforu. Železo s fosforem reaguje a tvoří nerozpust-
nou sloučeninu, která se usadí na dně s kalem, který se také pravi-
delně z reaktorů odstraňuje.

7. Plastový box osazený 
čerpadly pro čerpání vyčiště-
né vody.

8. Vyčištěná voda se čerpe 
na závěrečné dočištění – miro-
sítový bubnový filtr s  velikosti 
ok 40 mikrometrů. Úkolem je 
zbavit vodu zbylých nerozpuš-
těných jemných částeček.

Měrný objekt vyčištěných 
vod. Zde se měří množství vod, 
které odtékají do řeky Doubra-
vy.

9. Dalšími objekty, které jsou 
nutnou součástí ČOV, jsou ka-
lojemy. Zde jsou akumulová-
ny přebytečné kaly, které byly 
odstraněny z  biologických 
reaktorů. Jak bakterie pracují 
a  odstranují zněčištění, tak se 

přirozeně rozmnožují a  rostou, proto jsou z  reaktorů řízeně od-
čerpávány na  konci každého čisticího cyklu. V  kalojemech jsou 
skladovány, občas provzdušněny, zde se vyhladoví a  jejich cesta 
procesem končí na strojním odvodnění.

10. Strojní odvodnění kalu – zařízení, které je schopné efektivně 
oddělit vodu od kalu za použití dávkování chemie, tzv. polymerní-
ho flokulamtu. Voda je vracena zpět na začátek procesu. Odvodně-
ný kal je dopravován ven mimo budovu do kontejneru. Kal může 
být odvážen na skládku nebo kompostárnu. Z naší ČOV končí kaly 
na blízké kompostárně, kde nachází další využití k výrobě bioply-
nu a hnojiva.

11. Dopravník odvodněného kalu s kontejnerem na kal. Vedlej-
ším produktem čištění odpadních vod je kal, na první pohled již 
poměrně suchá hmota, stále obsahující 85 % vody a 60 % zbylých 
naakumulovaných organických látek z odpadní vody. Měsíční pro-
dukce je cca 5 tun.

12. Srdcem každé ČOV je 
dmychárna, která zajišťuje přísun 
vzduchu do  reaktorů. Přítomné 
bakterie vyžadují pro svůj život 
v reaktoru vzdušný kyslík.

Vzorky:   Sed imen tačn í 
zkouška, Přítok, Aktivovaný 
kal, Odtok, Voda z řeky.

POJĎME SI PROJÍT TECHNOLOGII ODPADNÍ VODY NA ČOV RONOV N. D.

2. Součástí mechanického 
předčištění jsou automaticky 
stírané pásové česle sloužící pro 
zachycení jemných mechanic-
kých nečistot větších než 6 mm.

Zachycené jemné nečisto-
ty (shrabky) jsou odvodněny 
na šnekovém lisu a shromažďo-
vány v popelnici. Shrabky jsou 
odváženy na skládku.
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PaedDr. Zdeněk Sejček 
Když jsem odcházel v roce 2017 do důchodu, přibylo volného 

času, a tak jsem souhlasil s účastí na kandidátce pro volby v násled-
ném volebním roce. Chtěl jsem přispět v tom, v čem jsem čtyřicet 
let jako učitel biologie působil. Měl jsem zkušenosti i z komunální 
politiky, ze zastupitelstva a rady v Čáslavi. V zastupitelstvu jsem se 
chtěl tedy věnovat otázkám školství a přírody.

Výsledky v uvedených oblastech za uplynulé tři roky samozřej-
mě nejsou jen zásluhou mojí, ale celého vedení města, kde jsem jen 
jedním z koleček běžícího stroje. Upravené, stále se rozšiřující ze-
lené plochy, nové výsadby stromů a jejich ošetřování, naučné tabu-
le v Bažantnici, její celková údržba a především končící výstavba 
kanalizace a čističky odpadních vod, která jistě uleví řece Doubra-
vě a sníží její znečištění. První kroky jsou udělány v přípravě nové 
vodní plochy na potoce Kurvice za železniční tratí směrem na Bou-
sov. Otázek stran školství je méně, než jsem očekával. Samozřejmě 
se řeší finanční záležitosti, údržba budov, investice. Organizačních 
a personálních věcí je minimálně, což svědčí o velmi dobré práci 
vedení základní i mateřské školy.

Byl bych rád, kdyby došlo k dokončení úpravy náměstí v okolí 
domu služeb, kde nyní vzniká dětské oplocené hřiště, u  kterého 
si budou moci rodiče při cestách na nákup nebo při procházkách 
s dětmi posedět pod stromy, dát zmrzlinu či kávu. Děti se budou 
moci vyřádit bez toho, že by měli rodiče strach z  toho, že jejich 
děti vběhnou do frekventované ulice. Rád bych prosadil ještě další 
výsadby zeleně, a to nejen v rámci „ronovské kaštaníkové stezky“, 
která probíhá již několik let. 

Václav Skokan
V  zastupitelstvu města Ronova jsem již druhé funkční obdo-

bí. Jsou projekty, které se daří plnit a některé částečně a některé 
vůbec. Myslím, že nejdůležitější záležitostí, kterou jsme převzali 
z minulosti, je výstavba ČOV a kanalizace, kterou se podařilo do-
táhnout do finále, alespoň pro město Ronov. Zde bych rád vyzdvi-
hl manažerské dovednosti pana starosty a rady města, mnohdy to 
nebylo vůbec jednoduché. Nyní je třeba se zaměřit na další obce 
jako jsou Mladotice a Moravany, ale toto je zatím mimo naše roz-
počtové možnosti.

Dalším neméně důležitým tématem je rozvoj naší obce je oblast 
výstavby nových RD. Stavební parcely pro novou výstavbu prak-
ticky nejsou dostupné v kú Ronov n/D a to má za následek to, že 
nám odchází potenciální zájemci do okolních obcí, což považuji 
za poněkud nešťastné. No nicméně svítá na lepší časy a to v oblasti 
za řekou směrem na Kněžice, kde bude možno postavit nové RD.

Rád bych se v  čase, který ještě zbývá, věnoval budování infra-
struktury našeho města chodníky, osvětlení, opravy vozovek v ka-
tastru města a propagaci našeho mikroregionu, protože určitě stojí 
za pozornost. To, co mě nejvíce mrzí je, že se mi, nám nedaří komu-
nikovat problémy naši obce směrem k jejím obyvatelům a aktivně je 
zapojit do dění a řešení důležitých problémů naši obce. Také bych se 
v budoucnu velice rád dočkal konstruktivní diskuse ve větším počtu 
ze strany obyvatelů našeho města na pravidelných zastupitelstvech.

 
Ota Minařík

Hlavní cíle, se kterými jsem usedal na  místo zastupitele, jsou 
prakticky pořád stejné i dnes.

Jde především o to, aby práce pro město Ronov nad Doubravou 
byla smysluplná a byl vidět hmatatelný výsledek.

Domnívám se, že není třeba vyjmenovávat úspěšné akce - ty jsou 
všem na očích a ohodnotí je občané samy, ať kladně či méně kladně.

Do konce volebního období je nutné řešit akce nedotažené a roz-
pracované a směřovat snahu na zkvalitnění života občanů ve městě 
Ronov nad Doubravou.

Jaroslav Sequardt
Do, pro mne historicky prvního volebního období na pozici 

zastupitele, jsem nastupoval s  cílem podpořit některé plánova-

né projekty za účelem rozvoje našeho města. Dbal jsem na účast 
při schůzkách zastupitelstva a  aktivně se zapojoval do hlasování 
o plánovaných projektech. Je ale nutné podotknout, že realizované 
projekty jsou výsledkem dobře odvedené práce celého týmu zastu-
pitelů v čele s radou města.

Pevně věřím, že pokud budeme v tomto duchu pracovat i nadále, 
budou Ronov, Mladotice a Moravany příjemná a hezká místa k žití 
nejen pro nás, ale také pro nastávající generace.

Petr Trnka
Do zastupitelstva jsem kandidoval, protože jsem chtěl ovlivnit  

budoucnost našeho městečka.
Důležité je pro mne životní prostředí, rozvoj obce, sociálně při-

jatelné zásahy do života obyvatel.
Do  budoucna bych chtěl nadále podporovat   stavbu rybníka 

v Kurvicích,  podpořit  vznik  stavebních parcel k Biskupicím a ře-
šení odpadních vod v přidružených obcích.

Zkrášlit by si zasloužila Čáslavská ulice od křižovatky k náměs-
tí. V tuto chvíli mne však kromě nového chodníku a malých zele-
ných ostrůvků nenapadá řešení, jak ji vylepšit, ale jde o frekvento-
vané místo,  které bohužel nevypadá dobře.

Líbilo by se mi také, aby v zeleném pásu v ulici Nádražní rostly 
keře a došlo tak k oživení po zdařilém vybudování nového chod-
níku.

Jsem rád, že jsem za celou dobu práce v zastupitelstvu nemusel 
čelit nějakým pro mne zcela nepřijatelným návrhům, a že jedná-
ní založená na diskusi a argumentech jsou konstruktivní. Naštěstí  
politika a příslušnost k jednotlivým volebním uskupením nehraje 
za mne v našem zastupitelstvu žádnou roli. 

Jan Opasek
Jaký byl váš hlavní cíl, se kterým jste do křesla zastupitele města 

usedal?
Pokračovat v  rozvoji našeho městečka, s  čímž jsme začali již 

v předchozím volebním období.
Jak se vám daří tento cíl plnit?
Z  mého osobního pohledu se rozvoj daří a  Ronov postupně 

vzkvétá.
Co byste chtěl ještě do  konce volebního období udělat nebo 

změnit?
Nastartovat první etapu výstavby bydlení v lokalitě za mostem.

Karel Kabeláč
Mým hlavním cílem bylo kromě zdárného dokončení výstavby 

kanalizace především   rekonstrukce ulic U  Školky a  Pod Ryb-
níkem se zřízením klidové zóny v  této oblasti a  také zvýšením 
počtu parkovacích míst hlavně v ulici U Školky. 

S výsledkem mého cíle ohledně rekonstrukce U Školky a Pod 
Rybníkem určitě nemohu být zcela spokojen, protože se vlastně 
podařila pouze rekonstrukce ulice U Školky, a  to ještě ne zcela 
dle mých představ. Byla provedena bez zvětšeného počtu parko-
vacích míst, o klidové zóně nemluvě. Tedy zcela bez vize do bu-
doucna. 

Ať se v Ronově podíváte kamkoliv, je určitě stále co vylepšovat 
a řešit. Je stále spousta komunikací a chodníků, které je potřeba 
rekonstruovat namátkou třeba chodníky v ulici Svatokřížské mezi 
náměstím a  odbočkou na  Mladotice. Chodníky a  vozovky Pod 
Rybníkem, Zámecká, Spojovací, Zahradní, Podhorka. V Mlado-
ticích je také třeba minimálně rozhodnut o  způsobu řešení ka-
nalizace (domovní čističky, nebo splašková kanalizace případně 
kombinace) a  navrhnout její financování ze strany Města. Pro 
Město je tam nyní mnoho nejasností, které se řeší. 

Vzhledem k  nedostatku bydlení je nutné také co nejrychleji 
rozjet výstavbu za řekou, případně v dalších lokalitách určených 
pro výstavbu. Určitě je ještě řada dalších věcí, které je a  bude 
třeba řešit.

Jiří Šindelář
Hlavním z cílů, se kterým jsem do zastupitelstva vstupoval, bylo 

vytvoření nového bydlení v našem Městě. Myslím si, ač cesta ne-
byla úplně jednoduchá, tak se nám podařilo vytvořit studii zástavby 
v lokalitě Za Mostem, kde by v několika etapách měla proběhnout 
výstavba. V  letošním roce by se mělo začít s pokládkou sítí pro 
první pozemky. Věřím, že zasíťování pozemků bude dále probíhat 
a tím se uvolní cesta pro nové bydlení v našem Městě.

Marcel Lesák
V Ronově nad Doubravou žiji více jak polovinu svého živo-

ta. Do  zastupitelstva jsem poprvé usedl v  roce 1994. Poslední 
dvě volební období zde působím jako starosta. Město jsem si 
zamiloval hned od začátku. Jeho poloha pod Železnými horami 
má své jedinečné kouzlo. Naším hlavním cílem bylo vybudová-
ní kanalizace, o kterou se pokoušeli mnoho let naši předchůdci. 
I když se to nezdá, tak nemít kanalizaci bylo limitujícím fakto-
rem pro budoucí rozvoj našeho města. Po dokončení tohoto díla 
můžeme konečně přistoupit k  opravám místních komunikací, 
chodníků a hlavně umožní nám zahájit novou bytovou výstavbu. 
Mým předsevzetím bylo spravovat město tak, aby se v něm dobře 
žilo. Nelze opravit a dát vše dohromady za jedno volební období. 
Dluh z minulosti je zde příliš veliký. Avšak postupnými kroky se 
lze dopracovat k zamýšlenému výsledku po čase taky. Zastupi-
telstvem byl sestaven plán obnovy, který se snažíme za pomocí 
dotací plnit.

Můžete mít mnoho dobrých nápadů, ale bez spolupracovníků, 
kteří jsou ochotni tyto nápady s  vámi sdílet a  realizovat, by to 
nešlo. I přes to, že jsme budovali tak velké dílo jako je kanali-
zace, podařilo se opravit některé chodníky, komunikace, školní 
dílny. Pořídili jsme nové hasičské auto a vybavili jsme technikou 
údržbu města. Pořádají se zde koncerty, trhy, přednášky a kurzy. 

To, jestli se nám daří naplňovat naše cíle, musí ale posoudit 
naši spoluobčané.

Je toho ještě mnoho, co je třeba udělat. Zahájit připravenou 
bytovou výstavbu, opravit radnici, zrekonstruovat školní jídelnu, 
opravit komunikace a chodníky, provést demolici rozestavěného 
kulturního domu. Připravit projekty pro další období, aby bu-
doucí zastupitelstvo mohlo pokračovat v  obnově a  rozvoji na-
šeho města. Budou potřeba projekty na likvidaci odpadních vod 
v místních částech, veřejné osvětlení v Moravanech, rekonstrukci 
staré pošty, domu služeb či Tunelu, rekonstrukci náměstí, chodní-
ků a komunikací. Připravit další bytovou výstavbu.

Je otázka, co se dá reálně do konce volebního období ještě stih-
nout. Vše bude záležet na tom, jak se nám podaří uspět při podání 
žádostí o dotace a jak se bude plnit rozpočet v příštím roce.

A co bych chtěl změnit? Asi bych chtěl změnit myšlení lidí. 
Aby si uvědomili, že město není zastupitelstva, rady či starosty, 
ale nás všech. To jak to vypadá před naším domem, je hlavně 
vizitka vlastníka přilehlé nemovitosti. Abychom si vážili toho, co 
pro nás dělají lidé z údržby města a nepřidělávali jim práci odha-
zováním odpadků mimo odpadkové koše a to včetně nedopalků 
cigaret. Bohužel změnit myšlení lidí je dlouhodobá záležitost. 
Věřím však, že se to časem podaří.

Složení zastupitelstva města Ronov nad Doubravou na volební 
období 2018 – 2022 je 15členné.

Ing.  Marcel Lesák, Mgr.  Ota Minařík, Jiří Šindelář, 
PaedDr.  Zdeněk Sejček, Bc.  Jan Opasek, Petr Hazuka,  
Ing.  Václav Skokan, Dušan Holas, Michal Hubáček, Ing.  Karel  
Kabeláč, Ing. Stanislav Kožár, Václav Petržílka, Jaroslav Sequardt, 
Ing. Jiří Šidák, Petr Trnka 

Děkuji zastupitelům města, kteří se zapojili do ankety a odpově-
děli na otázky. Všem přeji mnoho elánu do stávající i nové práce.

Stanislava Smolová

JAK SE DAŘÍ ZASTUPITELŮM NAŠEHO MĚSTA PLNIT VIZE, SE KTERÝMI USEDALI DO SVÝCH KŘESEL?
Už jen necelý rok zbývá do komunálních voleb. Zvolení zastupitelé města vstupovali v roce 2018 

do této funkce se svými vizemi, nápady a plány. Jak se jim daří vše plnit a co by chtěli ještě do kon-
ce volebního období uskutečnit? Na to jsme se jich zeptali v krátké anketě pro náš zpravodaj. 

1. Jaký byl váš hlavní cíl, se kterým jste do křesla zastupitele města usedal?
2. Jak se vám daří tento cíl plnit?

3. Co byste chtěl ještě do konce volebního období ještě udělat?

Usnesení z 22. jednání - Zastupitelstva města Ronov nad Doubravou konaného dne 09. 09. 2021
Zastupitelstvo města Ronov nad Doubravou po projednání:
A/ SCHVALUJE
č. Z-231/22/2021
Vyřazení z  evidence kontroly usnesení zastupitelstva města č.: 
Z-79/5/2019; Z-192-195/17/2021; Z-209-217/19/2021; Z-219-
223/19/2021; Z-224-227/20/2021; Z-229-230/21/2021 z  důvodu 
jejich splnění.
č. Z-232/22/2021
Rozpočtové opatření č. 6/2021.
č. Z-233/22/2021
Ukončení Smlouvy o vedení běžného účtu s Moneta Money Bank 
a. s., č. ú.: 900123524/0600 v nejbližším možném termínu dle ná-
vrhu banky.
č. Z-234/22/2021
Po ukončení smlouvy převést finanční prostředky-zůstatek účtu č. 
900123524/0600 na základní běžný účet města Ronov nad Doubra-
vou vedený u Komerční banky a. s., č. ú.: 115-3907100257/0100.
č. Z-237/22/2021
Obecně závaznou vyhlášku č. 01/2021 o stanovení místního koefi-
cientu pro výpočet daně z nemovitých věcí.

č. Z-238/22/2021
Návrh na pořízení změny č. 1 Územního plánu Ronov nad Doubravou.
č. Z-239/22/2021
Záměr prodeje části pozemkové parcely č. 1977/1 v  obci a  ka-
tastrálním území Ronov nad Doubravou, druh pozemku-ostatní 
plocha, způsob využití – ostatní komunikace ve vlastnictví města 
Ronov nad Doubravou o výměře cca 70 m2, která bude přesně ur-
čena nově vyhotoveným geometrickým plánem pro oddělení části 
pozemku s tím, že kupující zaplatí vyhotovení geometrického plá-
nu a vklad vlastnického práva do Katastru nemovitostí.
č. Z-241/22/2021
Prodej části pozemkové parcely č. 151/1, druh pozemku-
-ostatní plocha, způsob využití – neplodná plocha, v  katas-
trálním území Mladotice nad Doubravou ve  vlastnictví města  
Ronov nad Doubravou o  výměře 250-300 m2, kte-
rá bude upřesněna nově vyhotoveným geometrickým plá-
nem pro oddělení části pozemku za  částku 180 Kč/m2 
s  tím, že kupující zaplatí vyhotovení geometrického plá-
nu a  vklad vlastnického práva do  Katastru nemovitostí.  
B/ NESCHVALUJE - č. Z-236/22/2021

Stanovení různé výše koeficientu daně z movitých věcí pro místní 
části v Ronově nad Doubravou.
č. Z-240/22/2021
Záměr prodeje části pozemkové parcely č. 1979/3 v  obci a  ka-
tastrálním území Ronov nad Doubravou, druh pozemku-ostatní 
plocha, způsob využití – ostatní komunikace ve vlastnictví města 
Ronov nad Doubravou o výměře cca 50 m2, která bude přesně ur-
čena nově vyhotoveným geometrickým plánem pro oddělení části 
pozemku s tím, že kupující zaplatí vyhotovení geometrického plá-
nu a vklad vlastnického práva do Katastru nemovitostí.
C/ NESOUHLASÍ
č. Z-242/22/2021
S pronájmem části pozemků p. p. č. 55/1 a p. p. č. 2090/17 a ne-
doporučuje Radě města Ronov nad Doubravou pronajmout části 
pozemků p. p. č. 55/1 a p. p. č. 2090/17.
D/ UKLÁDÁ
č. Z-235/22/2021
Účetní města zapracovat Rozpočtové opatření č. 6/2021 do uprave-
ného rozpočtu města s termínem do 08. 10. 2021.

celé znění usnesení na www.ronovnd.cz
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PODĚKOVÁNÍ
Děkuji Městskému úřadu v Ronově nad Doubravou za dárek a milou 
gratulaci k mým narozeninám.         Hana Dvořáčková, Mladotice

Děkuji Městskému úřadu v Ronově nad Doubravou za milé blaho-
přání a dárky k mým narozeninám.    Marta Polívková, Mladotice

Děkuji Městskému úřadu v Ronově nad Doubravou a KPOZ za bla-
hopřání a dárek k mým narozeninám a milou návštěvu paní Sejčko-
vé.					     Gerhard Válka

Děkuji Městskému úřadu a Komisi pro občanské záležitosti v Ro-
nově nad Doubravou za blahopřání a dárek k mým narozeninám 
a předání paní Růžičkové.			    Jana Tyllerová

Děkuji Městskému úřadu a  KPOZ v  Ronově nad Doubravou 
za gratulaci a dárek k mým narozeninám a předání paní Marii Se-
mrádové.				             Jaroslava Šoubová

Děkuji Městskému úřadu a KPOZ v Ronově nad Doubravou za bla-
hopřání a dárek k mému životnímu jubileu a milou návštěvu paní 
Pavlíkové					       Věra Křivská

Děkuji Městskému úřadu a Komisi pro občanské záležitosti v Ro-
nově nad Doubravou za blahopřání a dárek k mým narozeninám 
a milou návštěvu paní Jehlárové.                           Milada Labuťová

Okrsky Voliči 
v

seznamu

Vydané 
obálky

Volební 
účast 
v %

Ode-
vzdané 
obálky

Platné 
hlasy

% plat-
ných 
hlasůcelkem zpr. v %

3 3 100,0 1318 835 63,35 834 832 99,76

Volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky konané 

ve dnech 8.10. – 9.10.2021
Výsledky hlasování za obec Ronov nad Doubravou

Strana Platné hlasy Předn. 
hlasyčíslo název celkem v %

1 Strana zelených 0 0,00

2 Švýcarská demokracie 6 0,72 x

3 VOLNÝ blok 15 1,80

4 Svoboda a př. demokracie (SPD) 62 7,45

5 Česká str.sociálně demokrat. 40 4,80

7 ALIANCE NÁRODNÍCH SIL 0 0,00 x

8 Trikolora Svobodní Soukromníci 19 2,28

9 Aliance pro budoucnost 1 0,12

10 Hnutí Prameny 0 0,00 x

12 PŘÍSAHA Roberta Šlachty 41 4,92

13 SPOLU – ODS, KDU-ČSL, TOP 09 168 20,19

15 Urza.cz: Nechceme vaše hlasy 0 0,00 x

16 Koruna Česká (monarch.strana) 5 0,60

17 PIRÁTI a STAROSTOVÉ 120 14,42

18 Komunistická str.Čech a Moravy 40 4,80

20 ANO 2011 309 37,13

21 Otevřeme ČR normálnímu životu 4 0,48

22 Moravané 2 0,24

 Městečko na dlani – periodický tisk 
územně samosprávního celku

četnost: dvouměsíčník
vydává: Město Ronov nad Doubravou, 
Chittussiho nám. 150, 538 42 Ronov 

nad Doubravou

IČ: 00270822, náklad 720 ks,
vychází dne 25. 10. 2021

registrační číslo: MK ČR E 11911

distribuce: jeden výtisk zdarma na č.p. 
mimo bytovek, Ronov n.D., Mladotice, 

Moravany

grafická úprava a tisk: Ofsetová
tiskárna UNIPRINT s.r.o., Rychnov n./K.

 
příští uzávěrka 10. 12. 2021 

příspěvky zasílejte na
knihovna@ronovnd.cz

Podzimní sezóna v dětském týmu SK

Po  dlouhé pauze jsme byli 
skeptičtí - bude k  dispozici 
dostatek dětí, abychom dali 
dohromady týmy a  přihlásili 
se na  sezónu? Děti   se začaly 
scházet a  nám se povedlo se-
stavit soupisky pro týmy mladší 
a  starší přípravky a  tým mlad-
ších žáků. Do  budoucna by-
chom se chtěli pokusit rozšířit 
o starší žactvo.

Počet dětí roste a  přibývají 
stále nové tváře. Všechny jezdí 
s  velkým nadšením na  každý 
zápas.

Zároveň se nám ve  dnech  
24. 9. - 28. 9.  podařilo usku-
tečnit již druhé soustředění 
ve  Strážném v  Krkonoších. 
Byly to úžasné a  zábavou na-
bité 4 dny, kdy se do  fotbalo-
vého klání zapojily nejmenší 
i nejstarší účastníci. Zažili jsme 
spoustu her, děti si zkusily sta-
tečnost při stezce odvahy, vě-
domosti při šipkované a soutě-
živost v mini turnajích. Nedělní 
program jsme si nastavili jako 

relaxační a zaskotačili si v Re-
laxparku v  Peci pod Sněžkou. 
Nikoho z dospělých přitom ne-
překvapilo, že v úterý se dětem 
i  jejich průvodcům nechtělo 
domů.

Za  pěkný pobyt děkujeme 
SK Ronov a všem sponzorům. 
Zapomenout bychom nechtěli 
ani na  pana Špačka, majite-
le hotelu Vltava, za  více než 
vstřícné přijetí.

Za SK Ronov n. D.
Marie Dražilová

Pan Vasil Bukriy nabízí výlet na nákupy do  
Polska (Kudowa-Zdrój). Výlet je možné usku-
tečnit vždy v sobotu, cena 300 Kč. Informace 
na tel. 778 414 356.

POSLEDNÍ

SVOZ

BIOODPADU

Z HNĚDÝCH

POPELNIC

PROBĚHNE

1. 12. 2021

Tipy na vánoční dárek

Almanach
Ronova nad Doubravou 

kolektiv autorů
vydalo Město Ronov nad 

Doubravou  roku 1998
cena 300 Kč

Život v Ronově 
nad Doubravou 

- současnost a minulost-
kolektiv autorů 

vydalo Město Ronov nad 
Doubravou 

roku 2017; cena 320 Kč

Městečko na dlani  
75 let od natáčení filmu 

Městečko na dlani
Zdeněk Sejček, Milan Žanda 

vydalo Město Ronov nad 
Doubravou 

roku 2016; cena 180 Kč

Žleby – pomístní jména
Zdeněk Sejček, Milan Žanda 

vydala Obec Žleby; roku 2021

Všechny tyto tituly můžete 
koupit v Městské knihovně 

Ronov nad Doubravou, 
Chittussiho náměstí 151.

Tel. 608 725 159, 
email: knihovna@ronovnd.cz

Smrk stříbrný od 180 ,- /kus
Borovice černá 290 ,- /kus
Balení stromku 30 ,-
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Kompletní realizace kanalizačních přípojek,
drenáže, příkopy, bazény, základy, septiky...

„Lepší malý bagr, než-li velká lopata“

RAKETOVÝ
INTERNET

www.tlapnet.cz
+420 606 606 035

DOUČOVÁNÍ
„POLOPATĚ”

Jako absolvent VŠChT Praha technického 

učení rád DOUČÍM, připravím nejen na

přijímací zkoušky na SŠ a postarám se

o studenta ZŠ, SŠ i VŠ v předmětech

Dojíždím
„Levně

a přitom kvalitně!”

Mat, Fyz, Chem i Biolog.

Dále pomohu s jazyky Aj, Nj, Čes.j.  
Mob: +420 773 519 888

Email: commenius8@gmail.com

 
Volnočasová Kulturní Ronovská Komise – VoKu®Ko 

 
pořádá tradiční  

 

 
 
 
 

Zveme všechny děti v kostýmech i bez nich   
 
 

Přijďte mezi nás!!!! Budeme si spolu hrát, 
soutěžit a tancovat. 

Kdy a kde???? 
 

13. listopadu 2021 
 

ve 14,00 hodin 
 

v tělocvičně základní školy Ronov nad Doubravou 
 

 
Připraven je zábavný program a tombola!                       

 

        
 

OBČERSTVENÍ Z RONOVSKÉ BOUDY ZAJIŠTĚNO!   
 
                                                 

Vstupné: děti 10,- Kč, dospělí 25,- Kč    
 

Celý výtěžek bude použit na další akce. Těšíme se na Vás      
 

  

Děkujeme tímto
ronovské firmě

Tlapnet
za finanční pomoc,

která nám byla
poskytnuta, když jsme 

přišli kvůli tornádu
o střechu

našeho domku.

Marie a Ladislav
Lípovi

Mikulčice.

Starší manželé
z Ronova

nad Doubravou
shání výpomoc

na úklidové práce
v rodinném domku

a dále i výpomoc
na zahradě.

Cena dohodou.

Kontakt
774 657 034

HODINOVÝ
MANŽEL

Nabídka práce všeho 
druhu, byt,

dům i zahrada. 
Zavolejte

a domluvíme se.
Tel. 732 820 801 

Třemošnice a okolí
                                                              

M. Sedlář


